
 
 
 
 





 
 
 

B…………….. ist die …………Seite 
S……………...ist die………….Seite 
 







Boot 1 hat den Großbaum auf ………………… und segelt 
auf………………………..Kurs. 
Boot 2 hat den Großbaum auf ………………… und segelt 
auf………………………..Kurs. 
Boot 3 hat den Großbaum ………………… und steht 
……………………….. 
Boot 4 hat den Großbaum auf ………………… und segelt 
auf………………………..Kurs. 
Boot 5 hat den Großbaum auf ………………… und segelt 
auf………………………..Kurs. 
Boot 6 hat den Großbaum auf ………………… und segelt 
auf………………………..Kurs. 
Boot 7 hat den Großbaum auf ………………… und segelt 
auf………………………..Kurs. 
Boot 8 hat den Großbaum auf ………………… und segelt 
auf………………………..Kurs. 
Boot 9 hat den Großbaum auf ………………… und segelt 
auf………………………..Kurs. 
 



 


